
15 января – День образования Следственного комитета России

15 января 2024 года органы Следственного комитета Российской Федерации отмечают 13-ю годовщину образования самостоятельного государственного органа.

Следственный комитет Российской Федерации специализируется на расследовании тяжких и особо тяжких преступлений против личности, преступлений коррупционной направленности, в налоговой сфере, а также ряда преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них.

В честь праздничного мероприятия в следственном управлении Следственного комитета России по Иркутской области прошло торжественное собрание. Руководитель ведомства Анатолий Ситников поздравил офицеров с годовщиной, пожелал всем здоровья и успехов в служебной деятельности. Наиболее отличившимся сотрудникам за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм вручены благодарности.

Говоря о результатах работы управления, в 2023 году следователями СК возбуждено более 2800 уголовных дел. Увеличены показатели раскрываемости убийств до 96,9%, преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом до 97,5%, раскрываемость изнасилований на протяжении последних лет составляет 100%.

В 2023 году в суд для рассмотрения по существу направлено 61 уголовное дело о преступлениях категории «прошлых лет».

Отдельным направлением работы СУ является профилактика преступлений и других противоправных деяний, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, иных происшествий с их участием. В этих целях налажено эффективное взаимодействие с правоохранительными органами региона, субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в лице комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В 2023 году число граждан, принятых на личном приеме в следственном управлении, по сравнению с прошлым годом увеличилось и составило 3529. Непосредственно руководством ведомства принято 799 человек.

Служба требует от сотрудников СК высоких профессиональных и моральных качеств, верности долгу и присяге, колоссальной отдачи сил и личного времени.

Руководство следственного управления поздравляет сотрудников и ветеранов следствия с профессиональным праздником, днем образования Следственного комитета Российской Федерации! Крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, душевного спокойствия и высоких достижений по службе!

Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1852963>